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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO MUNICIPAL DE 
LICITAÇÕES, REALIZADA PARA PROCEDER À 
ABERTURA DOS ENVELOPES APRESENTADOS PELAS 
EMPRESAS INTERESSADAS NA CONCORRÊNCIA Nº. 
009/19. 
 

Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, na sala de reuniões 
do Setor de Licitações, reuniu-se a Comissão Municipal de Licitações, nomeada pelo Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, através da Portaria nº. 11.667 de 10 de dezembro de 2018, sob a presidência da 
Sra. Débora Ferraz Carvalho, estando presentes os membros que ao final assinam esta ata para 
procederem a abertura e análise dos envelopes da empresa interessada na CONCORRÊNCIA nº. 
009/19. Acudiu ao presente certame as empresas: THIAGO NALIN RABELO EIRELI- EPP, LAGOTELA 
EIRELI e MARQUES & MARQUES CONSTRUTORA LTDA EPP, que protocoloram os envelopes até as 
oito horas e trinta minutos desta data, prazo limite estabelecido em edital. Esta C.M.L. atesta o 
comparecimento do senhor Thiago Nalin Rabelo; neste ato representando a empresa THIAGO NALIN 
RABELO EIRELI- EPP, a Senhora Aline Aurea Montoro Assi, neste ato representando a empresa 
MARQUES & MARQUES CONSTRUTORA LTDA EPP, e o Senhor Diego Felipe Keshichian neste ato 
representando a empresa LAGOTELA EIRELI, que ao final da presente sessão também assina esta ata. 

Esta C.M.L. atesta que as participantes THIAGO NALIN RABELO EIRELI- EPP E MARQUES & MARQUES 
CONSTRUTORA LTDA EPP, se declararam e comprovaram o enquadramento como ME/EPP.  
Constatou-se que os documentos apresentados pelas empresas, atenderam ao determinado em 
edital, sendo, portanto, consideradas HABILITADAS. Diante os atos dessa C.M.L., foi oportunizado o 
direito de interposição de recurso quanto ao resultado da fase da habilitação às empresas presentes, 
e nenhuma delas manifestou a intenção de recurso. Em ato contínuo, foi aberto o envelope de 
proposta das empresas habilitadas e os documentos neles contidos foram rubricados e analisados 
por todos os presentes. Constatou-se que as propostas apresentadas atendem ao exigido em edital, e 
que as mesmas se encontram de acordo com a reserva orçamentária anexa ao presente processo 
licitatório. Em ato contínuo, foi feita a devida classificação das propostas e julgadas conforme a 
tabela abaixo: 

CLASSIFICAÇÃO EMPRESA PROPONENTE VALOR 
1º LAGOTELA  EIRELI- EPP  678.524,90 
2º THIAGO NALIN RABELO EIRELI EPP 839.070,31 
3º MARQUES & MARQUES CONSTRUTORA LTDA EPP, 863.531,87 

 
Tendo em vista o anteriormente exposto, esta C.M.L. julga VENCEDORA do presente certame a 
empresa LAGOTELA EIRELI, pelo valor total de R$ 678.524,90 (Seiscentos e setenta e oito mil 
quinhentos e vinte e quatro reais e noventa centavos). Nada mais havendo a tratar, eu, Andréa 
Salvático Orlandi, Secretária  desta Comissão, lavrei a presente ata que, após ser lida e aprovada, será 
assinada por todos os presentes. São João da Boa Vista. Data supra. *-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*--*-
*-*-*-*-*-*-*-*-*--*-*-*-*. 
 
 
 

DÉBORA FERRAZ CARVALHO ANDRÉA SALVÁTICO ORLANDI 
Presidente da C. M. L. Secretária da C. M. L. 
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RENATA SOARES ALEIXO DE CARVALHO JOÃO GABRIEL MARQUES PEREIRA 
Membro da C. M. L. Membro da C. M. L. 

  
  

 
 

ALINE AUREA MONTOR ASSI 

 
 

THIAGO NALIN RABELO 
Repr. Marques & Marques Construtora Ltda- ME Repr. Thiago Nalin Rabelo EIRLI- EPP 
 
 
 

 
 
               DIEGO FELIPE KESHICHIAN 

              Repr. Lagotela Eireli- EPP 
 


